

Кидман Николь

28.08.04

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

28 АВГУСТА 2004 г.

- С 8.

НЕ ВЕЗЕТ

Кидман может поломаться

Николь Кидман, возможно, больна остеопорозом - недугом, который делает особо хрупкими кости. Согласно достоверным голливудским источникам, 37-летняя актриса прошла обследование в одном из госпиталей Лос-Анджелеса и ждет приговора врачей.

Кидман встревожилась после съемок «Мулен Руж», по ходу которых в довольно безобидной ситуации она сломала два ребра. Болезнь, которая может иметь фатальный исход, приходит при слишком настойчивых попытках сбросить вес.

Между тем, по мнению друзей, Николь как раз и изнуряла себя диетами, стремясь сохранить свою эталонную хрупкость. «Конечно, мне хотелось бы иметь такие груди и зад, как у Дженнифер Лопес, - сказала она в одном из недавних интервью. - Но их у меня не будет. Смиритесь с этим, парни».

Последние месяцы Кидман, удрученная расставанием с Лени Кравицем, пыталась найти забытые в работе над фильмом «Жены Степфорда». Она почти не покидала съемочную площадку, забывала про еду и, говорят, еще больше похудела. Предостережение врачей наверняка заставит ее сменить привычки.

Андрей КАБАННИКОВ.
(Наш соб. корр.).
Вашингтон.
Фото АП.



На съемках
фильма «Мулен Руж»
Николь
сломала ребра